
بوذيب ليلى، شوية فاتح، بوحجر عبد الفضيلمن إعداد الأساتذة:    

 

 التمرين الثالث
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 وبالتالي يصبح: 𝜑و 𝜃بما أن التناظر كروي فإن الكمون يكون ثابت عند التغير في الزاوية 
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نختار سطح غوص عبارة عن سطح كرة  .𝑂ومركزها  𝑟بما أن الحقل ثابت في أي نقطة من سطح كرة نصف قطرها 

𝑆𝐺))سطح مغلق و من الأحسن يكون الحقل فيه ثابت(. = 4𝜋𝑟
2) 
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 منه:و
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 منتظمة فإن:  𝜌بما أن الشحنات موزعة بكثافة حجمية 
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 داخل الكرة 𝑟 < 𝑅                                            : 
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 عبارة عن دالة خطية 𝒓بدلالة  𝑬نلاحظ أن تغير 

  خارج الكرة𝑟 > 𝑅: 
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 عبارة عن قطع زائد 𝒓بدلالة  𝑬نلاحظ أن تغير 

 

 :𝑟منحنى تغيرات الحقل الكهروستاتيكي بدلالة 

 

 

 :الكهربائي استنتاج الكمون (2
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 لدينا في اللانهاية:

𝑉(𝑟 → +∞) = 0 ⇒ 𝐶2 = 0 

 بما أن الكمون مستمر:

𝑉𝑖𝑛𝑡(𝑅) =  𝑉𝑒𝑥𝑡(𝑅) ⇒ 𝐶1 =
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 ومنه:
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 :𝑟بدلالة  𝑉منحنى تغيرات 

 

 


